
Servicii de deszapezire pe raza judetului Vaslui

I.D.: 103260681

Documente participare:

- Acord cadru.docx
- FisaDate_DF1226989.pdf
- Caiet de sarcini-semnat.pdf
- Contract subsecvent-semnat.docx
- Instructiuni pentru ofertanti deszapezire-semnat.pdf
- Modele de formulare oferta deszapezire 2024-semnat.doc
- DUAE_CERERE_301674.xml

Data publicarii	26.09.24	Coduri CPV	90620000-9
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	10.10.24	Pretul estimativ:	110.100,00 RON - 2.482.000,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-----------------------------------

Descriere: Deszăpezirea mecanizată se realizează cu mașinile și utilajele specializate din dotarea prestatorului (indiferent de forma de proprietate a acestora), pe ambele sensuri ale căilor de acces. Activitatea se execută ziua și/sau noaptea, până la deszăpezirea totală, în funcție de necesitate, la solicitarea autorității contractante - pe bază de comandă scrisă sau prin mijloace electronice (email, telefon, fax etc). În cazul în care Administrația Națională de Meteorologie (ANM) emite avertizări meteo (cod galben, portocaliu, roșu), prestatorul are obligația de a iniția operațiunea de deszăpezire în cel mai scurt timp, astfel încât activitatea autorității contractante să nu fie perturbată, dar nu înainte de a contacta autoritatea contractantă și primirea acceptului de începere a activității. a) Împrăștierea cu material antiderapant/anti-îngheț: sare, nisip, sort concasat 4-8 mm sau alte materiale antiderapante; se va executa: la solicitarea autorității contractante; materialele antiderapante vor fi asigurate de către autoritatea contractantă se va executa cu autoutilaje (sărărițele etc.) cu dispozitive adecvate suprafeței care trebuie deszăpezită; În cazul apariției poleiului, se va acționa pe toată lățimea drumului afectat, acordând o atenție deosebită sectoarelor periculoase. Sectoarele de drum periculoase sunt: Pantele cu declivități mari, pe lungimea pantei și 150 m înainte și după panta; Podurile; În curbele periculoase; b) Deszăpezire/inlăturare a zăpezii și gheții - curățarea și îndepărtarea mecanizată a gheții și zăpezii în funcție de intensitatea fenomenelor meteorologice, lucrările de deszăpezire se desfășoară, de regulă în trei faze, respectiv: a) prevenirea înzăpezirii drumurilor; b) deszăpezirea drumurilor c) îndepărtarea zăpezii rezultate în urma ninsorilor. Prevenirea înzăpezirii drumurilor se va face prin împrăștiere de materiale antiderapante ce se va executa mecanizat, ori de câte ori este necesar, asigurându-se o răspândire uniformă, pe toată lățimea părții carosabile. Această acțiune debutează când autoritatea contractantă primește avertizarea meteorologică privind înregistrarea precipitațiilor în zona sub formă de zăpadă. După primirea avertizării meteorologice, S.C. LUCRARI DRUMURI SI PODURI S.A. VASLUI anunță prestatorul care pregătește pentru intervenție utilajele necesare operațiunii de deszăpezire. În cazul în care zăpadă depusă pe carosabil va măsura peste 10 cm, în strat uniform sau sub formă de suluri, se va interveni cu utilaje pentru îndepărtarea acesteia. În această situație, se vor folosi utilaje cu lama metalică și/sau utilaje pe pneuri cu cupa frontală. Prestatorul va asigura alimentarea cu carburant a autovehiculelor folosite în operațiunea de deszăpezire astfel încât acestea să poată interveni în maxim o oră de la anunțarea sau înregistrarea fenomenelor meteorologice ce ar putea conduce la formarea poleiului sau înzăpezirii. Întreg personalul din cadrul bazelor de deszăpezire, precum și personalul care deservește utilajele de transport vor fi instruite corespunzător specificului activității sale, de a respecta convenția de protecția muncii, prevenirea și stingerea incendiilor. Activitățile se vor executa pe zone din județul Vaslui, fiecărui operator urmând să i se repartizeze o zonă de intervenție. Repartizarea va fi făcută prin loturi. Castigatorul fiecărui lot, trebuie să dețină sau să creeze un punct de lucru pe raza județului Vaslui, în zona drumurilor pe care va acționa și unde să fie prezente toate utilajele cu care aceasta a venit în Propunerea tehnică. Prin această condiție se va respecta timpul de intervenție. MATERIALUL ANTIDERAPANT ESTE ASIGURAT DE AUTORITATEA CONTRACTANTA!
